

Ikt. sz.: 40/19-2021.

Fenntartói értékelés

a Weiner Leó Katolikus Zeneiskola-Alapfokú Művészeti Iskola és Zeneművészeti Szakgimnázium nevelési-oktatási munkájáról

a Nkt. 85. § (3) bek., 83. § (2) bek. e), h) pontja, és a 27/2020. (VIII. 11.) EMMI rendelet alapján

Mészáros Lászlóné igazgatónő - a tanév lezárását követően - a fenntartó részére megküldte a nevelőtestületi értekezletről készített jegyzőkönyvet és a 2020/2021. tanév végi beszámolót, amelyben a pedagógiai program végrehajtását és az intézményben folyó szakmai munka eredményességét értékelték az intézmény pedagógusai.

Az intézményében folyó szakmai munkát és az intézmény pedagógiai programjának teljesítését az Esztergom-Budapesti Főegyházmegye Katolikus Iskolai Főhatósága (EKIF) vezetősége személyes és a fenntartói ellenőrzés során szerzett tapasztalataira és az igazgatónővel folytatott folyamatos párbeszédre építve, a KIR, a digitális napló és az iskolai weboldal nyomon követésére, az országos kompetenciamérések eredményeire támaszkodva, az iskola pszichológusának, valamint az intézmény vezetőjének beszámolóját és a tanév végi nevelőtestületi értekezletről készített jegyzőkönyvet alapul véve elemezte és értékelte.

MEGÁLLAPÍTÁSOK – ÉRTÉKELÉS

A működés törvényessége

Az intézmény alapdokumentumai a vonatkozó, hatályos jogszabályok szerint rendelkezésre állnak. Az alapító okirat és a nevelési program a jogszabályoknak megfelelően készült. A tanév folyamán – a fenntartó székhelyének változása miatt – módosításra került az intézmény Alapító Okirata és ennek nyomán új működési engedély is készült. Az intézmény rendelkezik a működéséhez szükséges szabályzatokkal, melyek a jogszabályokban foglaltaknak megfelelnek és tartalmazzák a szükséges legitimációkat. Az intézmény továbbképzési programja és beiskolázási terve a jogszabályokban foglaltak szerint készült. Az intézményben a csoportok szervezése a vonatkozó jogszabály alapján, a fenntartó egyetértésével történt.

A Kormány 5/2020. (I. 31.) Korm. rendelete alapján az intézmény pedagógusai az előző tanévben felülvizsgálták pedagógiai programjukat. A fenntartó az átdolgozott PP-t 2020. nyarán

jóváhagyta, így a felülvizsgált pedagógiai program szerint kezdődött meg szeptemberben a nevelő-
oktató munka.

A fenntartó átvette és kiosztotta a tanévkezdéshez és a biztonságos havi működéshez
szükséges kéz- és felületfertőtlenítő szereket, valamint az érintésmentes digitális hőmérőket. Az
EMMI által kiadott „Intézkedési terv a 2020/2021. tanévben a köznevelési intézményben a
járványügyi készenlét idején alkalmazandó eljárásrendről” című dokumentum alapján az
intézmény határidőre elkészítette és a fenntartónak is megküldte saját Intézményi Protokollját. A
fenntartó helyszíni ellenőrzés során meggyőződött arról, hogy az intézményben a meghatározott
eljárásrendben folyik a beléptetés (maszk ellenőrzés, kézfertőtlenítés, hőmérsékletmérés). Az
intézményben az 509/2020. (XI. 19.) Korm. rendelet alapján a nevelési, oktatási tevékenységet
végző dolgozók SARS-CoV-2 koronavírus kimutatására alkalmas szűrése is megtörtént, melynek
eredményeiről tájékoztatták a fenntartót is.

A 2020. novemberi online fenntartói ellenőrzéskor a Közzétételi lista (KIR) frissítésének,
valamint az intézmény működését meghatározó dokumentumok feltöltésének ellenőrzése történt
meg. A 2021. februári, félévi, online fenntartói ellenőrzéskor az intézmény digitális naplójának
ellenőrzése és vizsgálata, a Közzétételi lista (KIR) valamint a Lemorzsolódási statisztika
ellenőrzése történt meg. Ebben a tanévben is megállapítást nyert, hogy megvalósultak a nemzeti
köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény és a 229/2012. Korm. rendelet vizsgált előírásai.
Köszönet érte az iskola vezetésének és a pedagógusoknak!

Az idei tanévben is segítette iskolapszichológus az intézményben folyó munkát, akinek
támogató tevékenysége a karantén alatti online térben is folytatódott. Köszönet a szakmai
segítségért!

A szakmai munka eredményessége

Az éves beszámoló az iskola működésének minden területen végzett munkájára kiterjedt.
A beszámolóból (és annak 26 mellékletéből) is kitűnik és a fenntartói látogatásokon is
tapasztalhattuk, hogy az iskola pedagógiai programjában és az éves munkatervben
megfogalmazott célok és feladatok – az ideai lehetőségek szerint – teljesültek, igényes, az érintettek
megelégedésével találkozó, nagyon magas színvonalú nevelés-oktatás folyt az intézményben.

A fenntartó idén is sokszor meggyőződött arról, hogy ebben a tanévben is sikerült
megvalósítani mindazokat a pedagógiai, szakmai és művészeti célokat, melyről az intézmény

weboldala így ír: „*Diákjaink külföldi és hazai versenyek pódiumos helyezettjei, elért sikereinkkel, eredményeinkkel kívánunk továbbra is méltónak maradni a 2011-ben elnyert Príma Primissima kitüntető elismerésre.*” (Forrás: <https://weinerleo.hu/iskolankrol/iskolank-tortenete/>)

„*Harmadik tanévünket kezdtük 2020. szeptember 1-jén, mint katolikus iskola, a tavaszi COVID-19-es vírus adta soha meg nem tapasztalt nehézségekkel, feladatokkal megküzdve bár, de töretlen hittel, reménnyel és lendülettel*” – összegez az igazgató a beszámoló elején. A már októberben, védekezésképpen bevezetett hibrid oktatás, majd a teljes bezárás miatt több, – a munkatervben lefektetett – eseményük elmaradt, törlésre került.

Az idei tanév október 1-jei statisztikai adata alapján 21 feladatellátási helyen 1431 növendéket tanítottak az alapfokú szakfeladaton. Ebben a tanévben is többnyire sikerült az összes kerületi tagiskolában kielégíteni az ottani jelentkezők igényeit, és továbbra is jó kapcsolatot ápolniuk az intézményekkel. A júniusi zeneiskolai jelentkezések eredményeképpen várhatóan 1500 fővel kezdik el a következő, 2021/20220-es tanévet. A szakgimnáziumi létszám 148 fő volt októberben, amely a tanév végére 144-re csökkent.

A beszámoló 16. sz. mellékletében található év végi tanulmányi összesítések szerint a 9-12. évfolyamokon az összesített tanulmányi osztályátlagok 4,16 és 4,34 közöttiek. Idén 11 diák ért el összesített (zene + közismeret) kitűnő eredményt. A 9-11. osztályban nem volt közismereti bukás, a végzős osztályból 1 tanulót sajnálatosan évisméltésre kellett utasítaniuk 2 közismereti és 2 zenei tárgyból. A zenei tárgyak valamelyikéből összesen hét diák szerzett elégtelen osztályzatot. Lemorzsolódással veszélyeztetett tanuló idén sem volt az iskolában.

A 12. osztályosok érettségi vizsgáján - a pandémia miatt - a fenntartó idén sem képviseltette magát. A május-júniusi érettségi vizsgán 40 fő (rendes 17 fő, előrehozott 21 fő, szintemelő 2 fő) tett vizsgát. A 10-11 osztályban emelt szinten angolból 5-5 fő tett előrehozott, a 12. osztályban 3 fő tett rendes vizsgát jeles eredménnyel, így 14 fő szerzett májusban B2 komplex nyelvvizsgát angol érettségije mellé. Az érettségi vizsga összesített átlaga: 4,4; a középszintű átlag: 3,88 lett. Az érettségi vizsga előkészítésével, az írásbeli vizsga lebonyolításával, a javításokkal és az anyagok minőségével elégedett volt az érettségi elnök.

Az érettségizők nyelvvizsgáinak számát és arányait fenntartói szinten felmérve, a Weinerben érettségiző diákoknak közel 30%-a rendelkezett nyelvvizsgával, amely igen jelentős javulás az előző évekhez képest. Köszönet érte minden pedagógusnak.

Zenei tanulmányi eredményeket tekintve is nagyon sikeres volt a tanév, mert a tanév végi tanulmányi átlagok 4,74 és 4,95 között mozogtak. A szolfézs alapvizsgázók átlaga 4,18; a hangszeres alapvizsgázók tanszakonkénti átlaga 4,84 és 5,0 közötti volt.

A közösségi szolgálat teljesítésének rendszere is jól megszervezett az iskolában. A teljesítés újdonsága volt az idei pandémia okán, az osztályok által használt tantermek és szaktantermek napközbeni fertőtlenítésének gyakorlata. A tanulók napi vállalás alapján teljesítették osztályfőnökeik ellenőrzése mellett ezt a feladatot a jelenléti oktatás minden egyes napján. A szokásos szalagavató idei elmaradása nem eredményezett teljesítést, viszont a ballagás kapcsán a 11. osztályosok szerezhettek szolgálati órákat. A 12. osztály minden tanulója teljesítette az érettségi megkezdéséhez szükséges 50 óra szolgálatot.

A fenntartó idén a Weiner szakmai vizsgáin, illetve azok gyakorlati vizsgarészén sem képviseltette magát, mert az áprilisban kijött miniszteri határozat alapján a szakmai vizsga idén sem került megszervezésre. A vizsgát megelőző két tanév szakmai tárgyainak átlageredményei alapján ebben az évben az 5 fő hangszeres növendékből 3 fő jeles és 2 fő jó szakmai bizonyítványt; az 5 fő magánékes növendékből 4 fő jeles és 1 fő jó szakmai bizonyítványt kapott.

A 2020/2021-es tanévben a Kántorképzőben - a megszokott négygel szemben - öt konzultációs alkalmat jelöltek ki, felkészülve az esetleges egészségügyi okokból való akadályoztatásra, ami utóbb jogosnak bizonyult. Az iskolai saját Te Deum szentmiséjén a kántorképző tanárai és diákjai szolgáltak, hálát adva a tanév minden kegyelméért és nehézségéért, és elköszöntünk Tihanyi Péter káplán atyától. A fenntartó is örömmel gratulál ahhoz, hogy a sikerült folytatni a képzést a szakmai-, személyi és tárgyi feltétel megteremtésével.

Az iskola a 2021. szeptember 5-12. közötti hétre tervezett Eucharisztikus Kongresszus programjaiban számos ponton kap bemutatkozási lehetőséget: a 2021.09.05-én, a megnyitó szentmisén zenekarukat kérték fel az énekek kíséretére, a zenekarban szolgálatot nem teljesítők pedig mindannyian énekelnek az 1000 tagú kórusban; a misét megelőző hivatalos megnyitón a fúvóskvintett kapott lehetőséget a bemutatkozásra; illetve a Szent Angyalok Plébániatemplomban az iskola zenekara ad majd koncertet a Kongresszus keretén belül ide delegált külföldi vendégeknek, és minden érdeklődő vendégnek. Köszönet a szolgálat vállalásáért.

Gratulálunk a tehetséggondozás sokféle sikeréhez és az elért versenyeredményekhez is, melyeket a beszámoló, valamint annak 14. melléklete összesen közel 10 oldalon keresztül ismertet, jelezve a verseny tárgyát, szintjét, a versenyzőt, a felkészítőt és az elért eredményt. A meghirdetett

nemzetközi, országos és regionális versenyeket a versenyszervezők ebben a tanévben is online formában valósították meg. A felkészítő pedagógusoknak és a versenyző diákoknak is gratulálunk. A tanévzáró ünnepélyen – sokéves hagyomány szerint – a diákság legkiválóbbjait idén is jutalomban részesítette az intézmény vezetője, melyet a fenntartó az új kihívásoknak is megfelelő minőségű kamera vásárlásával támogatott.

A zeneiskola fennállásának 110., a szakgimnázium indításának 30. évfordulója alkalmából rendezett Jubileumi év eseményeiről a beszámoló 2. számú melléklete adott összefoglalást. A Weiner PPT-készítő verseny a zeneiskolai zeneismeret tanszak programjaként a 3. osztályos zeneiskolások részvételével zajlott. Jubileumi évük alkalmával azt tűzték ki célul, hogy közelebb hozzák az intézmény névadóját növendékeikhez. PPT-t kellett készíteni a jelentkezőknek, kifejezően illusztrálni Weiner Leó munkásságát. „...ezzel a versennyel szolfézsából is elindult egy újfajta, a mai korhoz, mai fiatalokhoz közel álló megmérettetési forma, amit jövőre is szeretnénk folytatni” – összegzett az igazgató a beszámolóban. Az 55 pályaműből 4 kiemelt arany, 26 arany, 22 ezüst és 3 bronz minősítés született. A legjobbak munkái a zeneiskola honlapjára is felkerültek, ezzel is hozzájárulva az intézmény népszerűsítéséhez.

A háromnapos Weiner Zeneiskolai Hangszeres Fesztiválon a fenntartó is képviseltette magát. Az eredetileg tervezett verseny lebonyolítását fesztivál formában, a tervezett időpontnál 2 hónappal később tudták megvalósítani, az eddig megszokott külső zsűri nélkülözésével, saját szakgimnáziumi művésztanáraik értékelésével. A 131 versenyző indulásával zajlott fesztiválon 13 bronz, 52 ezüst, 46 arany, 20 kiemelt arany minősítés született.

Az intézmény – mind a növendékek fejlődése, mind a kollégák szakmai továbbképzése okán – félévente két alkalommal lehetőséget biztosít minden tanszak számára nagytekintélyű, híres hangszeres művészeket, egyetemi tanárokat, elméleti szakembereket meghívni kurzus tartás céljából. A beszámoló idén is a már megszokott igényességgel értékelte a tanszakonkénti célok megvalósulását, továbbá a tanévre tervezett kurzusokat, bemutatta a pandémia miatti elmaradt programokat is. A szakgimnáziumi tanárok a tanévet tantermi oktatással kezdték, azonban szeptember 21-től hibrid oktatásra (A+B hét) álltak át. A szükséges eszközöket (laptopokat) a fenntartó biztosította minden tanterembe. A szeptemberi továbbképzés, mely a digitális tábla használatát segítette elsajátítani, igen hasznosnak bizonyult már a hibrid oktatás ideje alatt is.

A pandémia az óralátogatásokat is szinte megvalósíthatatlanná tette ebben a tanévben. Csak néhány tanszakvezetőnek sikerült – online térben – beletekinteni a tanszakukon folyó munkába.

A pandémia időszaka a továbbképzési hajlandóságot is csökkentette. Az online képzési megoldások nem annyira vonzóak, mint az interaktív, személyes kapcsolatokon alapuló képzések. Idén két tanszakon összesen három kolléga sikeres továbbképzése történt meg. A következő tanévben 10 kollégának kell majd egy 120 órás – társhangszer-módszertani – képzésre járnia, mivel ezt jogszabály írja elő számukra. Ebben a tanévben – a pandémia ellenére – 15 fő került minősítésre az intézményben: 1 fő Mesterpedagógus fokozatba lépett, 11 fő PED II-be, 4 fő pedig PED I-be lépett. Mind a 15 kolléga sikeresen, 91-100 % közötti értékkel minősült. Köszönet a vezetői segítségért! A sikeres minősítésekhez a fenntartó is örömmel gratulál.

Az iskolában a tanév folyamán a megszokottnál és tervezettnél kevesebb program került megrendezésre; de idén is igyekeztek a nemzeti és kulturális ünnepeken túl a diákok szakmai fejlődéséhez is programokat nyújtani. Az idei, februári pályaorientációs nap keretében online tájékoztatót tartottak a szakképző évfolyamoknak, valamint a 13. osztálynak az egyetemek kötelező tárgyi felvételi követelményeiről. Az összesített anyag az érintett csoportok Classroom felületére is felkerült. Sajnos a pandémia sok tervezett programjukat is felülírta. Különösen fájó volt ezek elengedése a jubileumi évben az Előképzősök Találkozója – amelyet kifejezetten erre a tanévre időzítettek, illetve a Jubileumi évkönyv megjelenítése, melyet jövőre szeretnének pótolni. Hála a kedves igazgatói invitálásnak, a fenntartó nevében Oláh Gábor tanügyi igazgató júniusban részt vehetett - bár nem a megszokott időben, az érettségik előtt -, de visszafogottan és nagyon ünnepélyesen megrendezett ballagáson. A fenntartó ez alkalommal is elismerését fejezte ki a megrendezés és az igényesség tekintetében. Külön köszönet illeti az intézmény vezetőjét, vezetőségét és minden közreműködőt azokért az élményekért, amelyeket zenei szolgálatukkal szereztek egyházi rendezvényeken: idén a Bazilikában, az egyházmegyei pedagógus Te Deumon a zenei-liturgikus szolgálatot, a Weiner művésztanárai adták.

Az EKIF fenntartóként támogatta az iskola Ökoiskola pályázatát, az Ökoiskola cím elnyerését és annak intézményi célkitűzéseit. Az intézmény évek óta elkötelezett az öko-környezeti nevelés területén, rendszeresen bekapcsolódtak a fenntarthatósági hetek programjaiba, így nem állt távol tőlük ennek hivatalos felvállalási szándéka sem. Az eddigi munkára alapozva benyújtották Ökoiskola pályázatukat, amit el is nyertek 2021. szeptember 1-től 2024. augusztus 31-ig. Az Ökoiskola cím birtokosaként a Magyarországi Ökoiskola Hálózat tagja lesznek.

A fenntartó folytatta az elmúlt években megkezdett fejlesztéseket az intézményben. A beszámolóban összegzésre került, hogy „*Megvalósult felújítások/fejlesztések 2020. nyara óta*

mintegy 25 millió Ft értékben (fenntartói támogatásból)”, melyeket a beszámoló 25. melléklete részletesen bemutat. Leginkább szembetűnőek az épület külső homlokzatán elhelyezett feliratok: az Utcai front felé a Weiner felirat és NEK molinó, valamint a Bejáratnál az Isten hozott! felirat. Idén is lehetőséget biztosított a fenntartó a hangszerpark fejlesztésére és karbantartására, valamint az oktatási eszközök és a tárgyi feltételek megfelelő biztosítása terén is. Egy csodálatos „mesterbögőt” sikerült beszerezni a kimagasló tehetségű Sárközi Ádám nagybögös növendéknek (VIRTUÓZOK Különdíj és DANUBIA TALENTS I. díj), aki egyedülként képviseli Európát az USA-ban ősszel megrendezésre kerülő nagybögös Világ Találkozón! További sikereket kívánunk!

A tanévben tanulóbaeset nem történt az iskolában, így adminisztrációra és elektronikus rögzítése (KIR) sem volt szükség.

Intézményvezető értékelése

Az intézményi működést, szakmai irányítást, a gazdálkodást, az intézményi dokumentumokat, valamint a tanulmányi eredményeket figyelembe véve Mészáros Lászlóné igazgatónő szakszerűen, eredményesen, nagyon magas színvonalon vezeti az intézményt.

A fenntartó köszöni Mészáros Lászlóné igazgatónőnek, az intézményvezetésnek, a pedagógusoknak és alkalmazottaknak a 2020/2021-es tanévben végzett áldozatos és eredményes munkáját. Külön is megköszönjük igazgatónő személyes közreműködését és fáradozását, melyet megújuló intézményéért tett és tesz a jövőben is. Ismételten hálással köszönjük a COVID-19 elleni küzdelemben tett többlet fáradozásait is!

Jelen intézményi értékelés az Nkt. 85. § (3) bek. alapján az intézmény honlapján keresztül kerül nyilvánosság elé.

A Jó Isten áldja meg további nevelő-oktató munkájukat!

Budapest, 2021. július 30-án



Gyetván Gábor
EKIF főigazgató

